

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
Центар за информисање и
признавање документа из
области високог образовања



BOSNA I HERCEGOVINA
Centar za informiranje i priznavanje
dokumenata iz oblasti/područja
visokog obrazovanja

Centre for Information and Recognition of Qualifications in Higher Education

PRIJEDLOG

IZVJEŠTAJ O RADU

**CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA
ZA 2018. GODINU**

Mostar, decembar 2018. godine

Mostar, Ulica Kneza Višeslava bb
Telefon/Telefon +387 36 333 980
www.cip.gov.ba



Mostar, Ulica Kneza Višeslava bb
faks/faks +387 36 333 991
www.cip.gov.ba

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), direktor Centra za informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja, p o d n o s i

IZVJEŠTAJ O RADU CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENTA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA ZA 2018. GODINU

Uvod

Centar za informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja (u daljem tekstu: Centar) osnovan je Okvirnim zakonom o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini ("Službeni glasnik BiH", broj 59/07 i 59/09- u daljem tekstu: Okvirni zakon), kao samostalna upravna organizacija. Vijeće ministara BiH je 10. januara 2008. godine donijelo Odluku o početku rada i utvrđivanju sjedišta Centra ("Službeni glasnik BiH", broj 9/08).

Osnivanje i nadležnost Centra usklađeni su sa članom IX. 2 Konvencije o priznavanju kvalifikacija koje se odnose na visoko obrazovanje u evropskoj regiji ("Službeni glasnik BiH-Međunarodni ugovori", broj 16/03) tzv. Lisabonska konvencija. Nadležnosti Centra propisane su članom 45. Okvirnog zakona:

- informisanje i priznavanje u oblasti visokog obrazovanja;
- koordiniranje i međunarodnu razmjenu akademskog osoblja, studenata i programa u oblasti visokog obrazovanja;
- predstavljanje Bosne i Hercegovine u međunarodnim projektima u oblasti visokog obrazovanja iz svoje nadležnosti;
- kroz međunarodne mreže centara za informacije (mreže ENIC/NARIC) pruža informacije visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini u vezi sa stranim visokoškolskim ustanovama i programima kao osnov za priznavanje stepena i diploma za dalje školovanje na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini i predstavlja Bosnu i Hercegovinu u tim mrežama;
- daje obavještenje i mišljenje o stranim stepenima i diplomama u Bosni i Hercegovini s ciljem nastavka školovanja na visokoškolskim ustanovama u Bosni i Hercegovini;
- daje savjete i informacije o pitanjima iz svog djelokruga stranama sa zakonitim interesom;
- u skladu s Lisabonskom konvencijom i njenim pratećim dokumentima, donosi preporuke ministarstvu Republike Srpske, kantonalnim ministarstvima i Brčko Distriktu BiH o priznavanju diploma stečenih van Bosne i Hercegovine s ciljem zaposlenja, nastavka obrazovanja i ostvarivanja drugih prava koja proističu iz stečene kvalifikacije.

a) Sažetak ostvarenih planiranih godišnjih rezultata

U izvještajnom periodu Centar je izvršavao poslove iz svoje nadležnosti u skladu sa zakonom, drugim propisima i na osnovu Programa rada Centra za 2018. godinu.

Za realizaciju svih programa, projekata i aktivnosti predviđenih Programom rada Centra za 2018. godinu, predviđena su sredstva u iznosu od 852.000 KM, izvor finansiranja budžet institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine i sredstva iz donacije u ukupnom iznosu od 26.380 KM. Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2018. godinu („Službeni glasnik BiH“ br. 08/18), Centru su odobrena budžetska sredstva u iznosu od 718.000 KM, dok su sredstva iz donacije u ukupnom iznosu od 26.380 KM (21.316 KM i neutrošena sredstva iz prošle godine u iznosu od 5.064 KM). Ukupni troškovi realizovanih aktivnosti u 2018. godini (izvršenje budžeta za 2018. godinu) prema podacima na dan 24.12.2018. godine, iznose 672.000 KM ili 93,65 % iz budžeta institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine i 8.030 KM ili 30,8% iz programa posebne namjene (projekat finansiran iz sredstava donacije).

Vezano za Projekat 1.1. Suradnja s nadležnim organima, obrazovnim vlastima i organima za priznavanje u BiH i suradnja unutar ENIC/NARIC mreže, Centar je bio organizator i domaćin Pete regionalne konferencije ENIC/NARIC centara „Priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija: aktualnosti, izazovi, dobre i loše prakse“. Predstavnicima Centra su u izvještajnom periodu održali radionice, obuke i sastanke s predstavnicima organa za priznavanje inostranih visokoškolskih kvalifikacija i nadležnih obrazovnih vlasti u BiH, i to: Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa Kantona Središnja Bosna, Univerzitet u Zenici, Univerzitet u Bihaću, Univerzitet u Sarajevu, Univerzitet Istočno Sarajevo, Sveučilište Mostar, Internacionalni univerzitet u Sarajevu, Sveučilište Hercegovina, Univerzitet u Banja Luci i Univerzitet Sinergija. U izvještajnom periodu predstavnici Centra su upriličili tri studijske posjete ENIC/NARIC centrima, i to: Austrija, Turska i Hrvatska. Centar je, također, u izvještajnom razdoblju nastavio sa članstvom u radu ENIC/NARIC mreža. Centar je u 2018. godini sudjelovao na redovnom godišnjem sastanku ENIC/NARIC mreža koji je održan u Pragu, Češka Republika. Također, predstavnici Centra su sudjelovali na Inicijalnoj konferenciji Alumni asocijacije zemalja Zapadnog Balkana održanoj u Ohridu, Makedonija, Konferenciji: Europski

kvalifikacijski okvir: podrška učenju, radu i prekograničnoj mobilnosti, održanoj u Briselu, Belgija, Početnom sastanku ENIC/NARIC centara Jadranskog područja održanom u Rimu, Italija, Sedmom ministarskom sastanku Platforme Zapadnog Balkana održanom u Briselu, Belgija, Konferenciji: Vizija regionalne suradnje za kvalitetno obrazovanje i obuku održanoj u Beogradu, UNESCO sastanku o Globalnoj konvenciji o priznavanju kvalifikacija u visokom obrazovanju, održanoj u Parizu, Francuska. Kao Kontakt točka za provedbu Mape puta za implementaciju EU Direktive o reguliranim profesijama, predstavnici Centra su sudjelovali na četiri zajednička sastanka, jednoj TAIEX radionici i TAM misiji. Također, Predstavnik Centra je imenovan za Pregovarački tim u vezi sa potpisivanjem Sporazuma o priznavanju profesionalnih kvalifikacija te je prisustvovao na dva sastanka u Sarajevu, obuci u Tirani, Albanija i prvom pregovaračkom sastanku u Podgorici, Crna Gora.

Vežano za Projekt 1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, Programom rada za 2018. godinu bilo je, između ostalog, planirano donošenje Preporuka o priznavanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja. Preporuke su donesene uz predhodno pribavljeno pozitivno mišljenje Upravnog odbora Centra.

Vežano za Projekt 1.3. Obavljanje i unapređenje procesa davanja mišljenja, preporuka, savjeta i informacija iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija, Centar je postupao po zahtjevima svih nadležnih organa za priznavanje koji su u svojim zakonskim i podzakonskim aktima propisali odredbu o traženju mišljenja Centra u postupku priznavanja. Ti organi su Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske u pogledu profesionalnog priznavanja, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Tuzlanskog kantona i visokoškolske ustanove na području Tuzlanskog kantona u pogledu akademskog i profesionalnog priznavanja, Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Županije Posavske, u pogledu profesionalnog priznavanja, visokoškolske ustanove na području Kantona Sarajevo u pogledu akademskog i profesionalnog priznavanja i Komisija za priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja Brčko distrikta BiH u pogledu profesionalnog priznavanja na području Brčko distrikta BiH. Centar je, također, u izvještajnom periodu dostavio odgovore na sve zaprimljene zahtjeve od organa nadležnih za priznavanje a koji svojim propisima nisu propisali odredbu o traženju mišljenja Centra, a to su Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta Srednjobosanskog kantona u pogledu akademskog i profesionalnog priznavanja, visokoškolskim ustanovama na području Herecegovačko-neretvanskog kantona u pogledu akademskog i profesionalnog priznavanja, Univerzitetu u Zenici i Univerzitetu u Bihaću u pogledu akademskog i profesionalnog priznavanja, visokoškolskim ustanovama s područja Republike Srpske u pogledu akademskog priznavanja. U 2018. godinu je ukupno odgovoreno na **535** zahtjeva zaprimljenih od nadležnih tijela za priznavanje. Osim toga, Centar je dostavio **388** odgovora koji uključuju informacije, preporuke i mišljenja o inostranim studijskim programima i visokoškolskim sistemima, o položaju inostrane visokoškolske kvalifikacije unutar nacionalnog kvalifikacijskog okvira i poređenje s Evropskim kvalifikacijskim okvirom za cjeloživotno učenje (EQF-LLL) i Kvalifikacijskim okvirom evropskog prostora visokog obrazovanja (QF-EHEA), o vjerodostojnosti obrazovnih isprava, o akreditaciji visokoškolskih ustanova i studijskih programa, o pravima koja proističu iz stečenih visokoškolskih kvalifikacija te ostale informacije organima za priznavanje koji nisu svojim zakonodavstvom propisali odredbu o traženju mišljenja i preporuka Centra, odnosno različitim zainteresiranim stranama i ENIC/NARIC centrima u pogledu priznavanja u inostranstvu visokoškolskih kvalifikacija stečenih u BiH.

Vežano za Projekt 1.4. Kreiranje, održavanje i ažuriranje informacija o visokom obrazovanju u BiH i dokumentima iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Centar je kontinuirano nastavio da prati zakonske izmjene nadležnih obrazovnih vlasti te je u 2018. godini izvršio ažuriranje svih zakonskih izmjena na zvaničnoj web stranici. Osim toga dodane su dvije nove kategorije, jedna vezana za dokumente iz oblasti mobilnosti i druga vezana za pokrenuti Twinning projekt "Osnaživanje institucionalnih kapaciteta za priznavanje kvalifikacija u visokom obrazovanju u BiH"

Vežano za Projekt 1.5. Koordiniranje i međunarodna razmjena akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja, Centar je bio organizator i domaćin sastanka „Koordiniranje i međunarodna razmjena akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja“. U okviru ovog Projekta, predstavnici Centra su bili u studijskoj posjeti Zagrebačkoj Visokoj školi za management i biznis, Republika Hrvatska.

Vežano za Projekt posebne namjene: Učešće u implementaciji STINT projekta – Jačanje internacionalizacije visokog obrazovanja u BiH, Centar je učestvovao u komparativnoj analizi razvoja ključnih dokumenata, izradi pravilnika za internacionalizaciju na visokoškolskim ustanovama, izradi i diseminaciji plana održivosti tokom trajanja Projekta, diseminaciji putem publikacija i medija, prezentaciji Projekta na različitim događajima te je predstavnik Centra održao 7 obuka o procedurama akademskog priznavanja na javnim univerzitetima i dvije obuke na dva privatna univerziteta u BiH.

Od 5. 9. 2018. godine započela je provedba Twinning projekta „Jačanje institucionalnog kapaciteta za priznavanje visokoškolskih kvalifikacija u BiH“, koji implementira Centar u suradnji s partnerima iz Republike Hrvatske, Republike Francuske i Republike Latvije. Osnovni ciljevi projekta su unaprijediti propise, procedure i prakse priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija sa svrhom zapošljavanja u Bosni i Hercegovini, u skladu s Konvencijom Vijeća Europe/UNESCO-a o priznavanju kvalifikacija u visokom obrazovanju u europskoj regiji (Lisabonska konvencija) i osnažiti institucijske kapacitete svih tijela nadležnih za priznavanje inozemnih obrazovnih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini. Bosna i Hercegovina, kao aktivna zemlja sudionica Bolonjskog procesa i dio Evropskoga prostora visokog obrazovanja, dužna je provoditi međunarodnu, Lisabonsku konvenciju koja nas ujedno obvezuje uskladiti svoje propise, procedure i prakse tako da postupci priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija svim građanima

budu olakšani, transparentni te ujednačeni u svim dijelovima Bosne i Hercegovine. Projekt financira Europska unija iz sredstava predpristupnih fondova namijenjenih Bosni i Hercegovini.

U izvještajnom periodu Centar je učestvovao u pripremi odgovora na dodatna pitanja iz Upitnika Evropske Komisije, na izradi Srednjoročnog planskog dokumenta za zapošljavanje, obrazovanje i socijalne politike za sredstva IPA II 2018-2020, u izradi Projektnog zadatka IPA 2016, u davanju mišljenja, dopuna, komentara i sugestija na tekst UNESCO-ove Globalne konvencije o priznavanju kvalifikacija u visokom obrazovanju, davanju odgovora na UNESCO upitnik o Četvrtim konzultacijama o implementiranju UNESCO-ove Preporuke o priznavanju studija i kvalifikacija u visokom obrazovanju. CIP je na zahtjev Ministarstva civilnih poslova BiH pripremio i dostavio Informaciju o izvršenju Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini za razdoblje 1.9.2017.- 31.8.2018. godine. Predstavnik CIP-a je sudjelovao u Misiji procjene činjenica u oblastima obrazovanja, nauke i istraživanja koju je provela Europska komisija uz pomoć delegacije Europske unije u BiH, a u organizaciji Direkcije za europske integracije BiH. Pored navedenih aktivnosti, u izvještajnom periodu donesen je Statut Centra. Takođe je, po prethodno pribavljenoj saglasnosti Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, direktor Centra donio novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji, kojim se na efikasniji i racionalniji način uređuje unutrašnja organizacija Centra. Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na prijedlog Centra, usvojilo je Odluku o utvrđivanju minimuma procesa rada za vrijeme štrajka u Centru za informiranje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja („Službeni glasnik BiH“ broj 74/18).

Najveći izazov u realizaciji Programa rada za 2018. godinu svakako je predstavljalo usklađivanje potreba realizacije brojnih programskih aktivnosti sa ograničenim ljudskim resursima, posebno u oblasti osnovne djelatnosti Centra. U Sektoru, koji je nosilac osnovne djelatnosti, od 10 državnih službenika, koliko je predviđeno Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji, u stalnom radnom odnosu zaposlena su 4 državna službenika. Ovaj nesrazmjer rješavao se dodatnim zalaganjem postojećih zaposlenih, angažovanjem tri osobe ugovorom o radu na određeno vrijeme uz saglasnost Agencije za državnu službu Bosne i Hercegovine i angažovanjem volontera, sve kako bi se planirane aktivnosti realizovale u najvećoj mogućoj mjeri. Ovi izazovi predstavljaju stvarnu prepreku za još kvalitetnije obavljanje poslova iz nadležnosti Centra, odnosno bolju i kvalitetniju web stranicu, bolje i sadržajnije eksterne aktivnosti Centra.

Od eksternih izazova, za Centar je trenutno najveći problem proces akreditacije i reakreditacije visokoškolskih ustanova, a posebno početak akreditacije studijskih programa te daljnji razvoj kvalifikacijskog okvira u BiH. Napominjemo da je u skladu sa Okvirnim zakonom o visokom obrazovanju u Bosni i Hercegovini postupak akreditacije studijskih programa trebao biti završen. Svakako da dosta usporen proces razvoja kvalifikacijskog okvira u BiH predstavlja problem u svakodnevnom radu, jer nisu u potpunosti definisani odnosi između predbolonjskih i bolonjskih kvalifikacija. Zbog neuređene oblasti akreditacije i važenja dozvola za rad visokoškolskih ustanova u Brčko distriktu Bosne i Hercegovine, odnosno objavljivanja informacija o statusu visokoškolskih ustanova u Brčko distriktu BiH, koje je Centar dobivao od Odjela za obrazovanje Vlade Brčko distrikta BiH, Centar je tužen radi naknade štete u visini od 1.578.296,30 KM od strane Evropskog univerziteta Brčko distrikta Bosne i Hercegovine. Postupak se vodi pred Sudom Bosne i Hercegovine, a prvostepena presuda očekuje se u 2019. godini.

Na kraju, Centar je odgovorio zadacima predviđenim programom rada Centra, ali je za uspješnije izvršavanje programskih aktivnosti i dalje unaprjeđenje rada neophodno popunjavanje radnih mjesta u Sektoru za informiranje, suradnju i priznavanje u cilju što efikasnijeg izvršavanja zadataka iz osnovne nadležnosti Centra. Izazovi sa kojima se suočava su uglavnom rješivi, a zbog stručnosti zaposlenika Centra, nadležne obrazovne vlasti i organi za priznavanje mogli bi u većoj mjeri koristiti ljudske kapacitete Centra. Na međunarodnom planu Centar u potpunosti ispunjava sve zadatke vezano za učešće u međunarodnim projektima, a posebno vezano za učešće u radu ENIC/NARIC mreža.

U tabelama ispod dat je pregled izvršenja aktivnosti predviđenih Programom rada Centra za 2018. godinu.

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA

Opći cilj/principi razvoja: Pametan rast

Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa

Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini

Specifični cilj: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini

Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji				Izvori finansiranja i troškovi			Vrijeme provođenja		Komentar
		Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Polazna vrijednost (2017)	Ciljana vrijednost (2018)	Ostvarena vrijednost na kraju godine (2018.)	Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1. Informiranje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost											
1.1. Suradnja s nadležnim tijelima, obrazovnim vlastima i tijelima za priznavanje u BiH i suradnja unutar ENIC/NARIC mreže											
1.1.1. Održavanje okruglih stolova, seminara, radionica, obuka ili sličnih aktivnosti samostalno ili u suradnji s nadležnim obrazovnim vlastima	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	1	1	1	budžet	22.000	18.000	IV	IV	
1.1.2 Održavanje radnih posjeta, sastanaka i sličnih oblika suradnje s nadležnim tijelima, nadležnim obrazovnim vlastima i tijelima za priznavanje u BiH	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	5	5	5	budžet	6.600	5.500	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.1.3. Organizovanje studijske posjete ili prijem predstavnika članica ENIC/NARIC mreže	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	2	3	3	budžet	13.200	11.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	

1.1.4. Sudjelovanje na međunarodnim konferencijama, seminarima, radionicama, obukama i slično, u vezi članstva CIP-a u radu ENIC/NARIC mreža, odnosno međunarodnim aktivnostima CIP-a	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	2	2	6	budžet	22.000	19.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	Dio troškova snosili su organizatori.
1.1.5. Sudjelovanje u radu ENIC/NARIC list servera	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	70	75	74	budžet	22.000	17.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.1.6. Suradnja s koordinirajućim tijelom MCP, subkontakt točkama iz RS-a, FBiH/kantonima/županijama i Brčko distrikta BiH u vezi implementacije EU Direktive o reguliranim profesijama	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	0	2	2	budžet	2.200	2.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz područja visokog obrazovanja											
1.2.1 Kreiranje i promoviranje Preporuka o priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	1	1	1	budžet	37.000	30.000	IV	IV	
1.3. Obavljanje i unaprjeđenje procesa davanja mišljenja, preporuka, savjeta i informacija iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija											
1.3.1. Postupanje po zahtjevima zaprimljenim od nadležnih tijela za priznavanje	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	310	315	535	budžet	253.200	278.500	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.3.2. Davanje ostalih informacija i savjeta stranama sa	Sektor za informiranje,	Broj	540	555	388	budžet	253.200	125.000	I, II, III,	I, II, III,	

zakonitim interesom	saradnju i priznavanje dokumenata								IV	IV	
1.3.3. Vođenje interne elektronske baze o svim zaprimljenim zahtjevima	Sektor za informiranje, saradnju i priz. dokumenata	Broj	915	950	923	budžet	63.300	43.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.3.4 Vođenje evidencije o svim informacijama koje CIP pruža na osnovi telefonskih poziva	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	0	350	350	budžet	63.300	49.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.4. Kreiranje, održavanje i ažuriranje informacija o visokom obrazovanju u Bosni I Hercegovini i dokumentima iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija											
1.4.1 Prikupljanje i ažuriranje informacija o zakonodavstvu iz područja priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija u BiH i ostalom zakonodavstvu koje je na izravan i neizravan način povezano s priznavanjem	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	69	72	72	budžet	13.000	10.500	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.4.2. Prikupljanje i ažuriranje ostalih propisa iz područja visokog obrazovanja	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	24	26	26	budžet	7.800	6.500	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.4.3 Prikupljanje i ažuriranje informacija o Lisabonskoj konvenciji o priznavanju i njenim pratećim dokumentima	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	7	8	8	budžet	7.800	6.200	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.4.4 Prikupljanje informacija koje su izravno ili neizravno vezane za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	18	22	22	budžet	10.400	8.600	I, II, III, IV	I, II, III, IV	

1.4.5. Vođenje i ažuriranje informacije o visokoškolskim ustanovama	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	1	1	1	budžet	7.800	6.700	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.4.6. Vođenje i ažuriranje informacije o obrazovanju u BiH	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	1	1	1	budžet	5.200	5.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.5. Koordiniranje i međunarodna razmjena akademskog osoblja, studenata i programa u području visokog obrazovanja											
1.5.1 Organiziranje studijske posjete uredima za akademsku i studentsku mobilnost u drugim zemljama članicama europskog prostora visokog obrazovanja (EHEA) Dodavanje novih kategorija i podkategorija	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	2	2	2	budžet	21.000	16.500	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.5.2 Postavljanje dokumenata i informacija iz područja mobilnosti na web stranicu CIP-a	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	0	20	20	budžet	8.400	4.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
1.5.3 Organizacija zajedničkog sastanka s drugim centrima iz područja mobilnosti	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	0	1	1	budžet	12.600	10.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
PROJEKT POSEBNE NAMJENE: Jačanje internacionalizacije visokog obrazovanja u BiH (STINT projekt)											
Aktivnost PPN 1. Diseminacija postignutih rezultata i aktivnosti vezanih za Projekt na web stranici CIP-a, Info biltenu Vijeća ministara BiH, konferencijama, sastancima, seminarima i slično	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	5	6	6	Budžet	5.350	2.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV	
Aktivnost PPN 2. Sudjelovanje na svim sastancima Projekta u 2018. godini	Sektor za informiranje, saradnju i priz. dokumenata	Broj	5	6	6	Budžet	10.616	4.030	I, II, III, IV	I, II, III, IV	

Aktivnost PPN 3. Sudjelovanje u izradi svih dokumenata koji su rezultat Projekta	Sektor za informiranje, saradnju i priznavanje dokumenata	Broj	50	50	50	Budžet	5.350	2.000	I, II, III, IV	I, II, III, IV
--	---	------	----	----	----	--------	-------	-------	----------------	----------------

Ukupno Program 1 ostvareni troškovi 680.032 KM (budžet 672.000 i donacije 8.032 KM)

b) Tabela pregled stepena izrade planiranih zakona i podzakonskih akata, sa statusom njihove izrade

III - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA							
Opći cilj/principi razvoja: Pametan rast							
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini							
Specifični cilj: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini							
Naziv zakona	Vrijeme provođenja		Status zakona zaključno sa 31.12. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u PS BiH (DA/NE)	Usvojen u PS BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.1 (naziv programa)							
1.1.1 (naziv projekta)							
V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA							
Opći cilj/principi razvoja: Pametan rast							
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini							
Specifični cilj: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini							
Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja		Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE)	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.1 (naziv programa)							

1.1.1 (naziv projekta)							
1.1.1.1 (naziv međunarodnog ugovora)							
1.1.1.2 (naziv međunarodnog ugovora)...							
1.1.2 (naziv projekta)...							
1.2 (naziv programa)...							
VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA							
Opći cilj/principi razvoja: Pametan rast							
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini							
Specifični cilj: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini							
Naziv projekta javnih investicija	Vrijeme realizacije		Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO)	Komentar			
	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)					
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>			
IV - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA CENTRA ZA INFORMISANJE I PRIZNAVANJE DOKUMENATA IZ OBLASTI VISOKOG OBRAZOVANJA							
Opći cilj/principi razvoja: Pametan rast							
Strateški cilj: Razvoj ljudskih resursa							
Srednjoročni cilj: Unaprijediti politike i razvoj kvaliteta u oblasti obrazovanja u Bosni i Hercegovini							
Specifični cilj: Unaprijediti politike i procedure iz oblasti priznavanja inostranih visokoškolskih kvalifikacija u Bosni i Hercegovini							
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provođenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12. 2018. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>
1.1. Informisanje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost							
1.1.1. Saradnja sa nadležnim tijelima, obrazovnim vlastima, organima za priznavanje u BiH i saradnja unutar ENIC/NARIC mreže							

Statut Centra za informisanje i priznavanje dokumenata iz oblasti visokog obrazovanja	II	III	DA	NE	DA	Data saglasnost na Statut na 152.sjednici V. M. održanoj 29.8.2018.g	Statut Centra donio Upravni odbor Centra nakon dobijene saglasnosti od strane Vijeća ministara BiH. Statut objavljen u "Službenom glasniku BiH", broj 69/18.
1.1. Informisanje i priznavanje dokumenata iz područja visokog obrazovanja, akademska i studentska mobilnost							
1.2. Kreiranje i promoviranje dokumenata iz područja visokog obrazovanja							
Preporuke o priznavanju inostranih visokoškolskih kvalifikacija u svrhu nastavka obrazovanja	IV	IV	DA	DA	NE	NE	U skladu sa članom 45. stav 7. Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u BiH, preporuke donosi direktor Centra

c) Tabelarni pregled operativnih, logističkih i administrativnih aktivnosti

Red broj	Naziv aktivnosti	Nosilac aktivnosti	Planirani rok	Status (završeno/u postupku/odloženo/prekinuto)	Komentar
Administrativno-pravni poslovi i upravljanje ljudskim resursima					
1.	Praćenje, primjena i usklađivanje internih propisa Centra	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove	Kontinuirano	Završeno	Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji CIP-a, br. 04-02-1-523-46/14 od 10.12.2018. godine. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o službenim putovanjima, br. 04-02-2-1218/18 od 13.7.2018.
2.	Poslovi upravljanja ljudskim resursima i aktivnosti na razvoju cjelokupnog sistema upravljanja ljudskim resursima u Centru	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove/ Odsjek za pravne,	Kontinuirano	Završeno	Plan obuka uposlenih za 2018. Provedena anketa o zadovoljstvu uposlenih, Saradnja sa ADS BiH i drugi poslovi u vezi ULJP

		kadrovske, i opšte poslove			
3.	Poslovi u vezi s ocjenjivanjem državnih službenika i zaposlenika	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove/ Odsjek za pravne, kadrovske, i opšte poslove	I i III kvartal	Završeno	Plan ocjenjivanja uposlenika za 2018., br. 04-34-1-88/18 od 15.1.2018. Lista ocjenjivanja državnih službenika, br. 04-34-1-113/18 od 16.1.2018.. i br.04-34-1-1207/18 od 11.7.2018. Izvršeno polugodišnje ocjenjivanje državnih službenika i utvrđivanje radnih ciljeva (I i VII mj. 2018.),dostavljeni Izvještaji ADS BiH. Izvršeno godišnje ocjenjivanje zaposlenika (I/2018).
4.	Provođenje mjera iz Plana borbe protiv korupcije	Nosioci aktivnosti utvrđeni Planom	Kontinuirano u toku 2018. godine, u skladu sa rokovima definisanim Planom	Završeno	Realizovane predviđene standardne aktivnosti i aktivnosti iz domena prevencije korupcije u širem smislu, utvrđene Planom borbe protiv korupcije 2018.-2019. za 2018. godinu. Dostavljena Informacija APIK-u, o ispunjavanju obaveza iz Strategije za borbu protiv korupcije, Akcionog plana za njeno provođenje i Plana borbe protiv korupcije CIP-a ., akt br. 04-07-1-901-1/18 od 8.6.2018. Izvršena samoevaluacija Plana borbe protiv korupcije CIP-a i dostavljena APIK-u, akt br. 04-07-6-506-1/18 od 23.3.2018.
5.	Sprovođenje mjera iz Plana integriteta Centra	Nosioci aktivnosti utvrđeni Planom	U toku 2018., prema dinamici iz Plana integriteta	Završeno	Informacija APIK- u o implementaciji mjera i preporuka predloženih Planom integriteta CIP-a, iz marta 2018.
Budžet i finansije					
6.	Planiranje budžeta: Izrada Dokumenta okvirnog budžeta(DOB) za period 2019 – 2021. godina	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	I i II kvartal	Završeno	Dokument okvirnog budžeta (DOB) za period 2019-2021 . godina br. 04-16-1-247-1/18 od 05.04.2018. godine Operativni plan izvršenja budžeta: 04-16-1-293-1/18 od 20.02.2018..
7.	Planiranje budžeta:Izrada budžetskog zahtjeva za 2019. godinu	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	III kvartal	Završeno	Zahtjev za dodjelu sredstava iz budžeta za 2019., br. 04-16-1-1174-3/18 od 24.9.2018. Zahtjev za prestrukturiranje rashoda br. 04-16-1-1517/178 od 20.09.2018. Izmjena namjenske strukture kapitalnih ulaganja, br. 04-16-1-1087/2018 od 21.06.2018.

8.	Finasijsko izvještavanje i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH (praćenje izvršenja budžeta i podnošenje finasijskih izvještaja)	Sektor za pravne, kadrovske, finasijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	I, II, III i IV kvartal	Završeno	Devetosmjesečni izvještaj o izvršenju budžeta, br. 04-16-1-1581-1/18 od 30.10.2018. Polugodišnji izvještaj o izvršenju budžeta, br. 04-16-1-1173-1/18 od 30.7.2018. Tromjesečni izvještaj o izvršenju budžeta, br. 04-16-1-704-1/18 od 30.4.2018. Godišnji izvještaj o izvršenju budžeta za 2017., br. 04-16-1-98-2/18 od 27.02.2018.
9.	Obračun i isplata plata i naknada	Sektor za pravne, kadrovske, finasijske i opšte poslove/ Odsjek za rač.-mat. Poslove	Kontinuirano	Završeno	Poslovi obavljani ažurno i kontinuirano.
10.	Materijalno-finasijski poslovi i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH	Sektor za pravne, kadrovske, finasijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano	Završeno	Izvršena finasijska revizija poslovanja Centra za 2017. (pozitivan Izvještaj Ureda za reviziju, bez rezervi, sa skretanjem pažnje, br. 01/02/03-08-16-1-725/18 od jula 2018. godine) Izvršen godišnji popis sredstava i obaveza za 2017. godinu. Ostali materijalno-finasijski poslovi izvršavani ažurno i kontinuirano.
11.	Aktivnosti na upravljanju rizicima	Sektor za pravne, kadrovske, finasijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano, prema Planu aktivnosti	Završeno	Izvršeno ažuriranje poslovnih procesa, mape poslovnih procesa u kojoj su rizici evidentirani, registra rizika, sačinjen Izvještaj o aktivnostima na upravljanju rizicima.
12.	Aktivnosti jačanja sistema finasijskog upravljanja i kontrole	Sektor za pravne, kadrovske, finasijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	Kontinuirano	Završeno	Godišnji izvještaj o finasijskom upravljanju i kontroli, izrađen i dostavljen CHJ MFT BiH, akt br. 04-16-1-1918-2/17 od 14.2.2018. Izrađen i realizovan Akcioni plan za uspostavljanje i razvoj sistema finasijskog upravljanja i kontrole u 2018. godini, akt br. 04-16-1-992-1/18 od 2.7.2018.
Javne nabavke					
13.	Izrada Plana javnih nabavki za 2018. godinu	Sektor za pravne, kadrovske,	60 dana od usvajanja Zakona	Završeno	Plan javnih nabavki, br. 04-16-4-546/2018 od 22.3.2018., br. 04-16-4-546-1/18 od 22.6.2018 i br. 04-16-4-546-2/18

		finansijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	o budžetu		od 16.10.2018..
14.	Provođenje postupaka javnih nabavki	Sektor za pravne, kadrovske, finansijske i opšte poslove/ Odsjek za računovodstveno-materijalne poslove	U skladu sa dinamikom iz Plana javnih nabavki	Završeno	Plan javnih nabavki Centra za 2018. Godinu je izvršen 97%. Provedene su 83 nabavke, putem konkurentskog postupka, direktnog sporazuma i postupka iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavkama BiH. Postupci su realizirani prema dinamici i rokovima predviđenim Planom javnih nabavki, uz manja odstupanja bez negativnih posljedica po instituciju.
15.	Realizacija ugovora i kontrola	Sektor	Kontinuirano	Završeno	Poslovi vršeni ažurno i kontinuirano.
Rad i aktivnosti Upravnog odbora Centra					
16.	Priprema i održavanje 12 sjednica Upravnog odbora CIP-a	Ured direktora	Kontinuirano	Završeno	U izvještajnom periodu održano je 12 redovnih sjednica UO Centra.
17.	Izrada zapisnika sa sjednica i drugih akata Upravnog odbora	Ured direktora	Kontinuirano	Završeno	Svi zapisnici i druga akta uredno su i na vrijeme izrađeni
18.	Praćenje i realizacija odluka i zaključaka Upravnog odbora	Ured direktora	Kontinuirano	Završeno	Redovno praćena realizacija odluka i zaključaka UO Centra, te je o realizaciji informisan UO.
Programiranje i izvještavanje					
19.	Izrada Srednjoročnog plana rada Centra za period 2019-2021. godina	Sve organizacione jedinice	U toku 2018. godine	Završeno	Donesen Srednjoročni plan rada Centra za period od 2019-2021. godina
20.	Izrada Programa rada Centra za 2019. godinu	Sve organizacione jedinice	III i IV kvartal 2018.	Završeno	Program rada Centra za 2019. godinu usvojen je na 130. sjednici Vijeća ministara BiH, održanoj 3. 12. 2018. godine.
21.	Izrada Izvještaja o provođenju Srednjoročnog plana rada Centra 2017.-2019.	Sve organizacione jedinice	I kvartal 2018.godine	Završeno	Izvještaj o provođenju Srednjoročnog plana rada za 2017. godinu dostavljen u februaru 2018. godine, Direkciji za ekonomsko planiranje Savjeta ministara BiH
22.	Izrada Izvještaja o radu Centra za 2017. godinu	Sve organizacione jedinice Centra	I kvartal 2018.godine	Završeno	Vijeće ministara BiH na 136. sjednici održanoj 20. 3. 2018. godine razmotrilo je i usvojilo Izvještaj o radu Centra za 2017. godinu
23.	Izrada Izvještaja o radu Upravnog odbora Centra za 2017. godinu	Ured direktora	I kvartal 2018. godine	Završeno	Vijeće ministara BiH na 145. sjednici održanoj 5. 6. 2018. godine razmotrio je i usvojio Izvještaj o radu Upravnog odbora Centra za 2017. godinu
24.	Izrada Izvještaja o radu Centra za 2018. godinu	Sve organizacione jedinice Centra	I kvartal 2019. godine	Izrada Izvještaja je u toku	Izvještaj se dostavlja Vijeću ministara BiH do 31. januara 2019. godine

25.	Izrada Izvještaja o radu Upravnog odbora Centra za 2018. godinu	Ured direktora	I kvartal 2019. godine	Izrada Izvještaja je u toku	Izvještaj se dostavlja Vijeću ministara BiH do 31. januara 2019. godine
Odnosi s javnošću i pristup informacijama					
26.	Dostavljanje rješenja u vezi sa primjenom Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH	Ured direktora	Kontinuirano	Završeno	Dostavljeno jedno rješenje po osnovu Zakona o slobodi pristupa informacijama u BiH
27.	Saradnja sa sredstvima javnog informisanja i Službom za informisanje Vijeća ministara	Ured direktora	Kontinuirano	Završeno	Saradnja se odvijala se prema utvrđenom planu i u skladu sa Akcionim planom komuniciranja Centra

a) Izvještaj o provedenim konsultacijama prilikom izrade Izvještaja o radu

Kod izrade godišnjeg Izvještaja o radu, Centar je u skladu sa članom 11. stav (1) tačka (4) Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14) proveo konsultacije u trajanju od 14 dana i to u periodu od 31.decembra 2018. godine do 14. januara 2019. godine na web stranici Centra, www.cip.gov.ba.

DIREKTOR

mr. Damir Ljubić

Broj: 02-07-1- 2081-1/18
Mostar, 28. 12. 2018. godine